
Scenariusz uroczystości z okazji Dnia Babci i Dziadka w 

grupie 5-6 latków 

 

 

Cele operacyjne: 

Dziecko: 

 zna tekst i melodie piosenki związanej  z Dniem Babci i Dziadka, 

 potrafi zatańczyć taniec, 

 potrafi grać na instrumentach perkusyjnych, 

 reaguje ruchem na  gesty nauczyciela, 

 rozwija umiejętności społeczne niezbędne w poprawnych relacjach z 

dziećmi,  

 rozwija talenty artystyczne, 

 współdziała z rówieśnikami w trakcie występu artystycznego, 

 okazuje miłość i szacunek swoim dziadkom, 

 kulturalnie się zachowuje podczas występów, zgodnie z przyjętymi 

regułami, 

 przełamuje nieśmiałość w trakcie występów, 

 usprawnia koordynację wzrokowo- ruchową, 

 rozwija sprawność ruchową ciała, 

 rozwija zdolności koncentracji. 

 

Metody: 

 słowne 

 czynne 

Formy: 

 zbiorowa 

 grupowa 

Pomoce dydaktyczne: 

Komputer, tablica interaktywna, instrumenty (tamburyna, grzechotki, kołatki, 

patyki, trójkąty), dekoracje, kamera w telefonie. 

 



Przebieg uroczystości:  

1. Zaśpiewanie piosenki- ZoZi- Pytania do babci i dziadka. 

Dzieci podczas śpiewu ustawione  są w dwa rzędy. Niektóre dzieci 

trzymają balony w kształcie serca.  

2. Instrumentacja do piosenki Piotra Czajkowskiego „Jezioro łabędzie”.  

Dzieci podzielone są w zespoły muzyczne (tamburyna, grzechotki i 

kołatki, patyki oraz trójkąty). Każdy zespół reaguje na gesty nauczyciela, 

który dyryguje podczas piosenki.  

3. Układ taneczny do piosenki You're The One That I Want- John Travolta i 

Olivia Newton-John. 

Dzieci podzielone są na zespoły: dziewczynki i chłopcy. Podczas tańca 

reagują ruchem do melodii piosenki.  


